.?ﬁ ° %ﬁ 3201 7EFAREIRIT
[ZER] (et )

EA(EE) 1 £R(201758) 2ER(20185E) | 3ER(20195H) | 4ER(2020FELE)

ks EFEIELISY) - WHPED - FFER - HRFE

260,000 260,000 — — —
bl ) 425,000 425,000 850,000 980,000 980,000 980,000
10,000 — 10,000 — — —
7.000 — 7.000 7.000 7.000 7.000
10,000 — 10,000 20,000 — —
712,000 425,000 1,137,000 1,007,000 987.000 987.000
NFE (BEAXZEHIEBEZSE)
M  260.000 — 260,000 — — —
é 425,000 425,000 850,000 1,060,000 1,060,000 1,060,000
10,000 - 10.000 — — —
B 7,000 — 7,000 7,000 7.000 7,000
10,000 — 10,000 20,000 — —
712,000 425,000 1,137,000 1,087,000 1,067,000 1,067,000
B (HEAFRIEFHEE)
MNP 260.000 — 260,000 — — —
% 425,000 425,000 850,000 980,000 990,000 990,000
[ Azs | 10.000 — 10.000 — — —
7.000 — 7.000 7.000 7.000 7.000
10,000 — 10,000 20,000 — —
712,000 425,000 1,137,000 1,007,000 997,000 997.000
260,000 — 260,000 — — —
& 455,000 455,000 910,000 1,040,000 1,040,000 1,040,000
10,000 — 10,000 — - —
7.000 — 7.000 7.000 7.000 7.000
10,000 — 10,000 20,000 — —
742,000 455,000 1,197,000 1,067,000 1,047,000 1,047,000

260,000 — 260,000 — — —
605,000 605,000 1210000 * 1,258,000 1,290,000 1,290,000

10,000 — 10,000 — — —
2 7,000 — 7,000 7.000 7.000 7.000

10,000 — 10,000 — 20,000 —
892,000 605,000 1,497,000 1,265,000 1,317,000 1,297,000

LEBEHREDE - HRR2FH
260,000 - 260,000

606,500 606,500 1,213,000 1,355,000 1,355,000 1,355,000
e 10,000 — 10,000 — — —
g = 7.000 — 7.000 7.000 7,000 7.000
10,000 — 10.000 20,000 — —
893,500 606.500 1,500.000 1,382,000 1,362.000 1,362,000
BT - BEHHIEE - (LPERTEH
260,000 — 260,000 — — —
687.000 687.000 1,374,000 1,657,000 1,557,000 #21,557,000
=
10,000 — 10,000 — — —
& 2% 7.000 — 7.000 7,000 7,000 7.000
10,000 — 10,000 20,000 — —
974,000 687,000 1,661,000 1,684,000 1,564,000 1,664,000
GE1) BEEEFECIODHMNLTCVETD. WESNDIEHBDFHT
(Gx2) B E HET UIcBEDZHE UK[ERFRICEF T 2HBE. FEEXFBRZENMCHEF T DPENET E/CFICSIETHETZHO L BAERAEZTBBER. AFE (AF

HFE) FFBELET.

HNEBFBICBNT, 5T« - 7IO—R - OIS LICKDBLAEH (RUEULT2HR) DFFOPEFSERBUFT.
BHOZE - MABHRPETHD., BEINDILHBDET,

AT« - 7IO—K - TJOTSLICHRDDRE (BPEOFEESD) FEESBEELEDET,

#*

2 YATLET - BESHT - (LPESTEBCBNT, EXFR (852H) ZBATHEFTHEEE, 1 FMDIODPHE728 500 (F/1,457,000) LULEFET. TIUTHMAT, Blig.

BRDODELLDFT,
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(KBl
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e
RN R e T
130,000 — 130,000

364.500 364.500 729.000

RREBEFRH 10.000 — 10.000

TEHRE - HERSHH

(8417 : F)

2o remaR 2ot

= 130,000 = 130,000 =
729.000 364.500 364.500 729.000 729.000
20,000 10,000 = 10,000 20,000
749.000 504.500 364.500 869.000 749,000

" 130,000 — 130,000 — 130,000 — 130,000 —
489500 489,500 979,000 979,000 409,500 409500 819,000 819,000
10,000 - 10,000 20,000 10,000 - 10,000 20,000
629500 489500 1,119,000 999,000 549,500 409500 959,000 839,000

I

130,000 = 130,000 - 130,000 - 130,000 -
569,500 569500  1,139000 1,139,000 409500 409500 819,000 819,000
10,000 = 10,000 20,000 10,000 — 10,000 20,000
709500 569500  1,279000  1,169.000 549,500 409500 959,000 839,000

130,000 - 130,000 - 130,000 = 130,000 -
404500 404,500 809,000 809.000 364,500 364,500 729,000 729,000
10,000 - 10,000 20,000 10,000 - 10,000 20,000
544,500 404,500 949,000 829,000 504,500 364,500 869.000 749,000

130,000 = 130,000 - 130,000 - 130,000 -
374,500 374,500 749,000 749,000 374,500 374,500 749,000 749,000
10,000 — 10,000 20,000 10,000 — 10,000 20,000
514,500 374,500 889,000 769,000 514,500 374,500 889,000 769,000

R

v 130,000 - 130,000 - 130,000 = 130,000 -
384,500 384,500 769,000 769,000 364,500 364,500 729,000 729,000
10,000 - 10,000 20,000 10,000 - 10,000 20,000
524,500 384,500 909,000 789,000 504,500 364,500 869,000 749,000

GE1) TERIRERERICIE. 3FEI—R, 1FI—-AEBRELCTLBFFRRNG O, Flif. SPFRICHIDFENEDSNTVHT .

CE2) APOPREEXELCED U [FR2RIETSE L <3
#H) HAERAER T DEEF. AFEE (AZERE) ZHINLFEZA.

BT LicEFF THoOT

EHB 1 SIORTET DE RUMARSE

GEB) HEORKAEARES, AFHE(C]10,000M, REEC20,000MDE30,000MZEZEFEICKIDBURLE T, (1HI—R(F. AFBFC30,000HZ#HINT D)

BEH. APKRERESO)HSET, I TICMAFEHDED SEFBUIRLEFE A,

GE4) BBEAFBPEFREET UcENZES L FAZRCHEZTDHE. FCFAEBRERRICER I DRENMET ZF/CTICTITHTFEE UL FRERNEFET DEEF.

AFE (ANPERE) EHFEEUFT.

[ PIRA ]

i
EISTHAE Be)

260.000 = 260,000 =
k2 -4

605,000 605,000 1.210,000 1.360.000
P oy 10000 — 10,000 20,000
B 875,000 605,000 1.480.000 1.380.000

=
SR OIS (MRESPIASIR)
260,000 — 260,000 —
600000 600,000 1.200.000 1.230.000
10,000 - 10,000 20,000
870,000 600,000 1.470.000 1.250.000

[BB=24RIFH CoR)

AZYEH LI 1 SHICDE
B
-2 335.000 335.000

(88437 : 1)

260.000 = 260,000 =
660.000 660.000 1.320.000 1.350.000
10.000 = 10.000 20.000

930.000 660,000 1.590.000 1.370.000

GE1) REOPEEEZEUcEF (T U< I3 fH L3 =
EET LUIcBE DN SRR FeE CERIART ) - I seHl (REHEPIMRR) -
DR 5T PRI (MR DERGPIBARR) ~NEPT HIFE(F.
A (A iR) EHEAEULFE T, R, RPUEPENROMC KD
BHRZER (RETFPIMAFIR) NEF T D BSBEEDOBNE LET

(x2) HEBORERBAREF., APHC10.000M. RFEIC20.000MDE
30.000MZEZFEICKDBUNLE T, Fd. &F (KFEREO) HHET.
T TITMAHZDED SIFHRLFE A
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